B A
n
—
o1+ @I A B S C Fv
@ Rer

[mm] | £2[mm] | [mm] [mm] [mm] v = [Kgl
3/8" | 16+20 54 20 2,0 M6x20 M8 M8x 80 | 10x 50 300
1/2" | 20+24 60 20 2,0 M6x20 M8 M8x80 | 10x 50 300
3/4" | 25+30 65 20 2,0 M6x20 M8 M8x 80 | 10x 50 300
1" 32+36 73 20 2,0 M6x20 M8 M8x80 | 10x 50 300
1.1/4" | 38+44 86 20 2,0 M6x20 M8 M8x 80 | 10x 50 300
1.1/2" | 46+50 91 20 2,0 M6x20 M8 M8x80 | 10x 50 300
2" 58:62 106 20 2,0 M6x20 M8 M8x 80 | 10x 50 300
2.1/2" | 74+80 122 30 2,5 M6x20 M10 |M10x 100, 12 x 60 300
3" 84+89 137 30 2,5 M6x20 M10 |M10x 100, 12 x 60 300
4" 112+118| 164 30 2,5 M6x20 M10 |M10x 100, 12 x 60 300
5" [134+138] 192 30 2,5 M6x20 M10 |M10x 100, 12 x 60 400
6" 164+172 218 30 2,5 M6x20 M10 |M10x 100, 12 x 60 400

Fv - carico raccomandato a trazione

.-II e "o .:\.
: L
=i et AT
- -
e @
—
l Fv
Dokumentnr. Udgave: Side Reference standard : VVS-nummer :
832-| A 1 af 1
Oprettelse: Seneste udgave: 11/ O 1 7 1 2 5 XXX
11/02/2005 01/01/2013 UuT .
Descrizione:

Rarbeerer i rustfri i AISI 304
med ansatsskrue og dybel

/|

HYDRAULIC & FIXING SYSTEM

Bjarn Hammer A/S * Stillingevej 47 * DK-4200 Slagelse * www.bjornhammer.dk * info@bjornhammer.dk

M






